

**Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky,  
správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov**

*určené*

správnej rade, dozornej rade a predsedovi

**Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou**

## Správa z auditu účtovnej závierky

### Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou (ďalej len „Úrad“), ktorá obsahuje súvažu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Úradu k 31. decembru 2019 a výsledku jeho hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

### Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Úradu sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

### Zdôraznenie skutočností

Bez toho, aby sme ovplyvnili náš názor, upozorňujeme na článok III. bod 14 Poznámok k účtovnej závierke, v ktorom sa uvádzajú doplňujúce a vysvetľujúce údaje k súvahe. Úrad je v súdnom spore so spoločnosťou FLOW s.r.o., ktorého dôvodom je nezákonné rozhodnutie Úradu pri registrácii novej súkromnej zdravotnej poisťovni. FLOW s.r.o. požaduje zaplatiť 280 mil. EUR s príslušenstvom. Úrad požaduje zamietnuť žalobu v plnom rozsahu. Predpokladaný úspech v súdnom konaní nemožno určiť.

### Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Úradu nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal